PROBLEMAS DE FUNDAMENTOS FÍSICOS DE LA INGENIERÍA

TÉCNICA EN OBRAS PÚBLICAS: HIDROLOGÍA

Centros de Masa 
Hoja 5
(1) Localizar el centro de masas de la siguiente figura. 


Solución: XCDM= 46.2 mm, YCDM= 47.8 mm



(2) Obtener las reacciones en los apoyos de la viga para las condiciones de carga indicadas. 


Solución: NA= 675 
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 N, NB = - 1350 N 
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(3) Determinar el valor permitido del espesor a del dique rectangular para que éste no voltee respecto al punto A. Suponer que existe un sello en B que no permite el paso de agua por debajo del dique. 


Peso específico del agua = 62.4 lb/ft3


Peso específico del hormigón = 150 lb/ft3


Solución: a= 4.47 ft 


(4) La compuerta de acción rápida AB tiene un ancho de 1.75 ft y se mantiene en su posición cerrada por un cable vertical AC y por bisagras en B. Determinar la tensión del cable AC sabiendo que la compuerta se abre para una profundidad de 5.18 ft. 


Peso específico del agua = 62.4 lb/ft3


Peso específico del hormigón = 150 lb/ft3


Solución: T= 800 lb 
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